Контрольная работа по физике на тему « Строение атома» 11 класс




Вариант 1.
1. Альфа-излучение - это поток
А)электронов  Б) протонов В) ядер атомов гелия Г) квантов электромагнитного излучения.
2. Наименьшей проникающей способностью обладает излучение типа
А) α        Б) β        В) γ    Г) n
3. Написать недостающие обозначения в следующей ядерной реакции: 
     65Zn30 + 1n0  ? + 4Не2
4. Определите энергию связи в ядре цинка 65Zn30.
5. Найти дефект масс для ядра 59Со27.


Вариант 2.			
1.Бета-излучение - это поток
А)электронов  Б) протонов В) ядер атомов гелия Г) квантов электромагнитного излучения.
2. наибольшей  проникающей способностью обладает излучение типа
А) α        Б) β        В) γ    Г) n
3  Написать недостающие обозначения в следующей ядерной реакции: 
   41К19 + ?  44Са20 + 1Н1
4  Определите дефект массы ядра атома азота 14N7.
5  Вычислите энергию связи ядра дейтерия в МэВ. Масса ядра 2,01355аем.


 

